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	Trať:
	Krnov - Olomouc hlavní nádraží
	TTP:
	310 A
	

	Začátek trati:   Krnov - km 87,056
	Konec trati:   Olomouc hl.n. - km 0,000
	

	Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti.
	

	
	Platí pro: traťovou kolej
	

	Rozchod:
	1435
	mm
	
	

	Zábrzdná vzdálenost:
	

	Krnov
	-
	Olomouc hl. n. 
	700
	m
	

	Největší traťová rychlost na jednotlivých úsecích:
	

	Krnov
	-
	Olomouc hl. n.
	70
	km.h-1
	

	(Hrubá Voda – Hlubočky, přes most v km 16,647)
	-
	Platí pro HV řady 709; 729; 759; 770;771
a dopravovaná HV  řady 121 až 182; 230 až 263; 340 až 371 a 451 až 471
	30
	km.h-1
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	Krnov - 87,056
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	Brantice  - 79,934
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	Milotice n. Op. - 73,260
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	71,865
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	Bruntál - 64,264
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	Valšov - 56,370
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	Dětřichov n. B. - 44,867
	
	
	
	
	

	přev.
	60
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	36,630
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	Mor. Beroun - 36,208
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	35,550
	
	
	60
	přev.
	

	přech.
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	29,911
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	Domašov n. B. - 29,298
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	přev.
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	23,380
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	60
	přev.
	

	
	
	
	
	Hrubá Voda - 19,442
	
	
	
	
	

	přech
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	přech.
	

	
	
	
	
	Hlubočky - 14,945
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	Hlubočky -M.Ú. -

 - 10,846
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	Velká Bystřice - 6,421
	
	
	
	
	

	přejezd
	60
	
	
	1,172
	
	
	
	
	

	křížení TRAM
	30
	
	
	0,695                      
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	žel.svršek
	40
	
	
	0,560                      
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	0,465
	
	
	20
	křížení TRAM
	

	
	
	
	
	0,430
	
	
	30
	přejezd
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	Olomouc hl.n. -

- 0,000 = 101,447
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